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Pan
Sławomir Matczak
Radny Miasta Kalisza

Szanowny Panie Radny,

w odpowiedzi na interpelację, dotyczącą przychodni przy ul. Karłowicza 4 
w Kaliszu, informuję, że zwróciłem się z przedstawionym problemem do Miejskiego 
Zarządu Budynków Mieszkalnych w Kaliszu, który jest zarządcą przedmiotowej 
nieruchomości.

Z otrzymanych informacji zwrotnych wynika, że Miejski Zarząd Budynków 
Mieszkalnych zarządza 9 budynkami przychodni, które zostały przejęte
od Miejskiego Zarządu Obiektów Służby Zdrowia w 2015 roku, w tym obiektem
przy ul. Karłowicza 4. Ponieważ przekazanie nastąpiło wraz z podpisanymi 
umowami na najem lokali, ale bez środków obrotowych, saldo finansowe nie 
pozwala na kompleksowe remonty obiektów służących służbie zdrowia. W takiej 
sytuacji zarządca stara się utrzymać obiekty w stanie nadającym się
do użytkowania wykonując bieżące prace konserwacyjne i drobne remonty.

Mając na względzie bezpieczeństwo użytkowania obiektu
przy ul. Karłowicza 4 w Kaliszu, zwróciłem się do Miejskiego Zarządu Budynków 
Mieszkalnych z wnioskiem o naprawę schodów i podjazdu w trybie pilnym. 
Otrzymałem zapewnienie, że trwają prace przygotowawcze do wykonania 
niezbędnych napraw, umożliwiających bezpieczny dostęp do obiektu służby 
zdrowia, w zakresie możliwości finansowych zarządcy nieruchomości.

Prace remontowe zostaną wykonane w bieżącym roku.

                                                                       Z poważaniem

Prezydent Miasta Kalisza
/…/

Krystian Kinastowski



 

Kalisz, dnia 15.05.2026. 

 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

 

 

Zwracam się z interpelacją w sprawie pilnej interwencji dotyczącej Przychodni Zdrowia przy ulicy 

Karłowicza 4 w Kaliszu. Zewnętrzne schody prowadzące do placówki znajdują się w opłakanym stanie, 

co stwarza realne zagrożenie życia i zdrowia pacjentów. W związku z powyższym wnoszę o pilne 

zlecenie remontu schodów oraz zabezpieczenie elewacji przychodni. Załączam dokumentację 

zdjęciową. Proszę o niezwłoczne podjęcie działań. 

 

 

 

 

Z poważaniem, 

 

          Sławomir Matczak  

         Radny Miasta Kalisza  

 












